

无担保无抵押个人消费贷款
放款快捷，还款灵活
期限最长48个月
最高额度30万



中共枣庄市委机关报
国内统一刊号: CN37-0038
网址: http://www.632news.com

2017年6月14日 星期三

A版

农历丁酉年五月二十 第12062期 今日八版 市中区域十二版

今天夜间到明天白天,全市天气晴间多云,东南风2~3级,气温18~30℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱: zzbxbw@126.com

紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围 奋力开创经济文化强省建设新局面 中国共产党山东省第十一次代表大会开幕

刘家义代表十届省委向大会作报告 龚正主持大会

本报济南讯 中国共产党山东省第十一次代表大会6月13日上午在山东会堂隆重开幕。刘家义代表中共山东省第十届委员会向大会作报告。报告的题目是《紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围奋力开创经济文化强省建设新局面》。

这次大会的主题是:紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,牢牢把握走在前列的目标定位,加快推进由大到强战略性转变,奋力开创经济文化强省建设新局面。

昨天上午的山东会堂,气氛隆重热烈。主席台帷幕中央悬挂着镰刀锤头组成的党徽,10面鲜艳的红旗分列两侧,交相辉映。二楼和三楼的台阶上分别悬挂着“更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,奋力开创经济文化强省建设新局面”

中央周围,牢牢把握走在前列的目标定位,奋力开创经济文化强省建设新局面!”“牢固树立‘四个意识’,不忘初心,继续前进,为实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!”的大幅标语,格外醒目。

大会主席团成员在主席台就座。在前排就座的主席团常务委员会委员有:刘家义、龚正、刘伟、王文涛、李群、孙守刚、杨东奇、于晓明、张江汀、吴翠云、陈辐宽。全国人大财政经济委员会副主任委员姜异康,全国政协文史和学习委员会副主任陈光林;正省级老同志梁步庭、赵志浩、陆懋曾、李春亭、韩寓群在主席台就座。

这次大会代表和特邀代表共925名,实到905名,符合规定人数。同时,列席大会的有280人。

上午9时,龚正宣布大会开幕。全体

起立,唱《中华人民共和国国歌》。在热烈的掌声中,刘家义代表中共山东省第十届委员会向大会作报告。报告共分六个部分:一、全面贯彻落实习近平总书记对山东工作的总要求,经济文化强省建设迈出坚实步伐;二、牢牢把握走在前列的目标定位,绘就经济文化强省建设新愿景;三、加快新旧动能转换,促进经济转型升级提质增效;四、以坚定的文化自信推动文化繁荣发展,不断丰富人民精神世界;五、坚持以人民为中心的发展思想,建设和谐美丽的幸福家园;六、推动全面从严治党纵深发展,为经济文化强省建设提供坚强政治保证。

刘家义指出,党的十八大以来,习近平总书记带领全党全军全国各族人民,紧紧围绕实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,深入推进具有

许多新的历史特点的伟大斗争,开创了中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程新局面,展现了马克思主义政治家的领袖风范,赢得了全党全军全国各族人民的衷心拥护,受到国际社会的高度赞誉。党的十八届六中全会正式确立习近平总书记为党中央的核心、全党的核心,这是关系党和人民根本利益的大事,是关系党和国家事业长远发展的大事。全省各级党组织、全体党员和9900多万人民衷心拥戴习近平总书记这个核心,坚决维护习近平总书记的领袖权威。我们要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平总书记为核心的党中央权威,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核

心的党中央保持高度一致,更加扎实地把党中央各项决策部署落到实处,共同创造山东更加美好的明天。

刘家义指出,党中央对山东发展高度重视、寄予厚望。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省委团结带领全省广大党员干部群众,全面贯彻落实党中央决策部署,坚持以习近平总书记系列重要讲话和视察山东重要讲话、重要指示批示精神为指引,攻坚克难、砥砺奋进,顺利完成省第十次党代会确定的主要目标任务,全面从严治党成效显著,综合经济实力大幅提升,改革开放取得重大进展,区域城乡发展更趋协调,民主政治建设有序推进,文化影响力进一步扩大,生态山东建设步伐加快,人民生活持续改善,各项事业取得重大成就,经济文化强省建设迈出坚实步伐。(下转A2版)

关于设立枣庄市创建省级文明城市市民热线的公告

为充分体现创建省级文明城市“为民惠民靠民”的宗旨,调动广大市民参与我市创城工作的积极性、主动性,方便市民建言献策和反映城市不文明现象,市创城办决定向全市公布创城市民热线,号码:3331234(服务时间为每个工作日上午8:30—12:00,下午1:00—5:00),同时开设电子邮箱:zccrx@126.com。广大市民既可以拨打热线电话也可以发送实景图片到电子邮箱,反映在日常生活中发现的不文明现象和行为,以及对创城工作的意见和建议。市创城办将通过“统一接听、按责转办、限时办结、集中督办”的方式,把广大市民反映的问题及建议第一时间反馈给相关部门,并督导相关部门及时解决。欢迎广大市民积极参与,共同为我市的文明城市创建工作出谋划策,贡献自己的一份力量。

枣庄市创建省级文明城市工作领导小组办公室
2017年6月13日

市中讯 市中区采取有力措施,在三夏秸秆禁烧工作中,做到堵截与疏通并举,禁烧与利用结合。

市中区成立了三夏秸秆禁烧领导小组,区、镇(街)、村逐级签订秸秆禁烧工作目标责任书,各镇(街)制定了秸秆禁烧实施细则,并向区缴纳风险保证金



蓝莓飘香小山村

连日来,山亭区的蓝莓陆续成熟,一颗颗蓝色的小果子簇挂枝头,清香扑鼻。图为6月9日,村民在免城娘娘庄村康源蓝莓种植基地采摘蓝莓。(王启豪 摄)

市中抓好三夏秸秆禁烧工作

10万元。建立领导干部责任制,实行区级领导包镇(街)、镇(街)干部包村、镇、组负责人包地块,党员包农户。制定督查考核评分表,区、镇成立督查考核小组,对全区进行24小时巡查,对重点区域进行全方位、全时段监控防范。全区共布设防火点325处,平均每亩监控面积400亩,并以镇、街为单位编制分布图。

制定奖惩具体规定标准,对未发生焚烧的除及时退还保证金外,并给予通报表彰;对出现焚烧的,除扣除保证金外,并严格追究责任。该区重点突出抓好秸秆

肥料化利用,积极推广落实秸秆机械化还田、堆沤化还田等。目前全区各镇(街)已落实了机械化全量直接还田的亩数、地块,对适宜农机作业的地块,确保全部使用联合收获机械、秸秆粉碎还田机械,切实把秸秆就地粉碎还田。(陈庆恒 王锦峰 许立)



最高的标准 最严的问责 山亭全力攻坚提升创建水平

本报山亭讯 近期,山亭区对照创建省级文明城市测评体系要求,明确重点、迅速行动,集中人力、物力、财力,扎扎实实抓好各项工作的落实。

完善工作体系,凝聚全区力量。实施创城“一把手”工程,成立以区委书记、区长为组长的创城工作领导小组,从区委区政府主要领导到各级各部门主要负责人对创城工作总牵头、总调度,形成全区一盘棋工作格局。制定下发了山亭区创建省级文明城市任务清单,召开创城工作动员会议,明确工作目标和重点工作,采取切实可行的措施攻难点、补短板。

加强宣传发动,营造浓厚氛围。山亭区充分利用路名牌、宣传栏、电子显示屏、建筑工地围挡等载体对创建省级文明城市和未成年人思想道德建设宣传标语、社会主义核心价值观、图说我们的价值观等内容进行集中广泛宣传,在媒体上开设专题、专栏,讲好山亭文明故事,树立山亭文明形象。坚持问题导向,提升城

一周环境空气质量指数(AQI)排名

(2017.6.5~2017.6.11)

名次	区(市)	AQI周均值	名次	区(市)	AQI周均值
第1名	薛城区	79	第4名	山亭区	96
第2名	峄城区	88	第5名	高新区、滕州市	99
第3名	台儿庄区	90	第7名	市中区	100

主办: 枣庄市政府新闻办公室 承办: 枣庄日报社
扫描二维码 关注枣庄发布微信公众平台
投稿邮箱: zzb0632@163.com
枣庄权威信息发布 热点事件快速回应

帝豪酒

天地豪情 帝豪酒

赖公亲酿 淡雅典范

山东帝豪酒业有限公司

做好风险评估工作 切实保障群众利益 全力维护社会稳定

枣庄市维稳办